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The Trade Union Health Federation of Kosova
Sindikalna Federacija Zdravstva Kosova

Njoftim për kandidim për pozitën e Kryetarit/es, Nënkryetarëve/eve dhe Kryetarit/es të Këshillit Drejtues të FSSHK-së
21 Mars 2022
Të nderuar anëtarë e FSSHK-së,
Pas përfundimit të procesit zgjedhor të shpallur nga data 02.09.2021, zgjedhjes së Kryetarëve/eve dhe Kryesive të Shoqatave Sindikale të FSSHK-së dhe Përfaqësuesve Regjional të FSSHK-së, në përputhje me dispozitat e STATUTIT të FSSHK-së duke respektuar afatet e përcaktuara nga Vendimi i Këshillit Drejtues me nr. të protokollit 10/22 i datës 11.01.2022 për procedurën e kandidimit dhe zgjedhjes së organeve të FSSHK-së,Komisioni për verifikim të kandidaturave i përzgjedhur nga Këshilli Drejtues  bën shpalljen e afatit për aplikim duke filluar nga data 21 Mars 2022 deri më 04 Prill 2022 në ora 12:00h.
Në përputhje me dispozitat e STATUTIT të FSSHK-së, çdo Sindikalist i cili shpreh interesim për të kandiduar për pozitën e Kryetarit/es të FSSHK-së , Nënkryetarëve/eve të FSSHK-së dhe Kryetarit/es të Këshillit Drejtues  FSSHK-së duhet ti plotësoj kriteret për përzgjedhjen e këtyre pozitave të cilat janë miratuar nga Këshilli Drejtues i FSSHK-së me Vendim nr.të protokollit 61/21 të datës 02.09.2021 për të cilat mund të informoheni pranë Komisionit për Verifikim të kandidaturave në selinë e Zyrës Qendrore të FSSHK-së.
Ftohen të gjithë kandidatët për pozitat e lartëcekura që nga data 21 Mars 2022 të tërheqin kërkesat dhe plotësojnë formularët për kandidim pranë Zyrës Qendrore të FSSHK-së nga ora 08:30 deri në ora 15:30 çdo ditë pune.

Shpallja e kandidaturave për Kryetar/e, Nënkryetarëve/eve dhe Kryetar/e të Këshillit Drejtues bëhet me datën 04 Prill 2022 në ora 15:00.
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      Federata e  Sindikatave të Shëndetësisë së Kosovës   The Trade Union Health Federation of Kosova   Sindikalna Federacija Zdravstva Kosova     Njoftim për kandidim për pozitën e   Kryetari t/es , Nënkryetarëv e/eve   dhe  Kryetarit /es   të Këshillit Drejtues të FSSHK - së   21 Mars 2022   Të nderuar anëtarë e FSSHK - s ë ,   Pas përfundimit të procesit zgjedhor  t ë   shpallur nga data 02.09.2021,   zgjedhjes së  Kryetar ë ve /eve   dhe Kryesive   të Shoqatave Sindika le   t ë   FSSHK - s ë   dhe P ë rfaq ë suesve  Regjional t ë   FSSHK - s ë , në përputhje me dispozitat e STATUTIT t ë   FSSHK - s ë   duke respektuar  afatet e përcaktuara nga  V endim i   i K ë shill it Drejtues  me nr. t ë   protoko l lit 10/22  i   dat ë s  11.01.2022  për procedurën e kandidimit dhe zgjedhjes së  o rganeve të   FSSHK - s ë , Komisioni  p ë r verifikim t ë   kandidaturave  i   p ë rzgjedhur nga K ë shilli  D re jt ues     b ë n shpalljen e afatit p ë r  aplikim duke  filluar nga data 21   Mars 2022 deri m ë   04   Prill 2022   në ora 12:00h.   Në përputhje me dispozitat e STATUTIT t ë   FSSHK - s ë , çdo Sindikalist i cili shpreh interesi m  për të kandiduar për pozitën e Kryetarit /es   t ë   FSSHK - s ë   , N ë nkryetar ë ve /eve   t ë   FSSHK - s ë   dhe Kryeta r it/es   t ë   K ë shillit Drejtues    FSSHK - së  duhe t   ti plot ë soj kriteret  për përzgjedhje n   e  këtyre pozitave të cilat janë miratuar nga Këshilli Drejtues i FSSHK - së   me Vendim nr.t ë   protoko l lit 61/21 t ë   dat ë s 02.09.2021   p ë r t ë   cilat mund t ë   informoheni pran ë   Komisionit p ë r  Verifikim t ë   kandidaturave n ë   selin ë   e  Zyr ë s   Qendrore të FSSHK - së.   Ftohen t ë   gjith ë   kandidat ë t p ë r pozitat e lart ë cekura q ë   nga data 21 Mars 2022 t ë   t ë rheqin  k ë rkesat dhe plot ë sojn ë   formular ë t p ë r kandid im pranë Zyrës  Qendrore të FSSHK - së nga ora  08:30 deri në ora 15:30 çdo ditë pune.     Shpallja   e   kandidaturave   për   Kryetar/e,   Nënkryetar ëve / ev e   dhe   Kryetar/e   të   Këshillit   Drejtues   bëhet   me   datën   04   Prill   2022   në   ora   15:00.    

